

这样的物业谁不爱？

郎宏伟

在传统的物业服务之外，一些物业公司转变思路，致力于为居民提供个性化服务，比如99元给业主带5天娃、帮助业主集中晒被子、停车场接下夜班的胆小女业主、帮养宠物的业主遛狗喂猫……

——有的服务未必能直接带来收益，但拉进了与业主间的距离。金杯银杯不如业主的口碑。



百姓问题

断骨增高，害人没商量

王进城

近年来，一些人因为“身高焦虑”，选择做“断骨增高术”。结果术后有的患者出现“长短腿”、脚踝神经损伤、骨髓炎等问题，甚至无法正常走路，痛苦不堪。我国严令禁止健康人进行“断骨增高术”这一风险极高的手术，然而不少社交平台依然在宣传。

——古有拔苗助长，今有“断骨增高”，明知不行，给钱就行！



对师德违规“零容忍”

文/一瑾 图/谭希光



教师节来临之际，中共中央、国务院发布了旨在弘扬教育家精神，加强新时代高素质专业化教师队伍建设的意见，提出要将思想政治和师德要求纳入教师聘用合同，坚持对师德违规“零容忍”。还表示要提升教师专业素养，提升教师教书育人能力；让教师地位巩固提高，让教师成为最受社会尊重和令人羡慕的职业之一。

教书育人是“润物细无声”，是“传道、授业、解惑”，教师队伍的好坏，直接影响教学质量、学生的成长。少数败坏师德的教师应坚决予以清除并严肃处理，招录教师时把好准入教育行业关，以提高整个教师群体的素质。



城市的温情

郭德鑫

最近，北京海淀区的一家火锅店突然走红，每到饭点都顾客盈门，甚至要排队等位。原来，火锅店老板栾留伟在8月10日救下3名落水儿童后因体力不支溺水牺牲。救人英雄事迹被传开后，人们纷纷来他生前经营的餐馆，以尽绵薄之力。——人们用最实在的方式，表达对英雄最真挚的敬意。



1年800次会

张爱学

中央层面整治形式主义为基层减负专项工作机制办公室会同中央纪委办公厅，对3起整治形式主义为基层减负典型问题进行了通报。其中，2022年国家管网集团总部（含部门单位）要求下属企业参加的会议达800余次，平均每个工作日超过3次。

——开会的手段，不是目的。

坊间奇闻

失而复得的作业

勾建山



河南安阳，一位父亲在家吃泡面，顺手把孩子的暑假作业本垫在泡面碗下，没想到孩子辛苦一个暑假写的作业遇热竟然“消失”了，作业是用可擦笔书写，父亲按网友支招，把作业放到冰箱里一个晚上，作业又神奇地“回来了”。——作业先被烫，然后被冻，真是经受了酷暑严寒才幸存的“真经”。